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Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
στον Καναδά πραγματοποίησαν παραγωγικό 
διαδικτυακό Συμπόσιο
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Το Σάββατο, 1 Νοεμβρίου 2025, οι Άρχοντες του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου στον Καναδά (ΑΟΠΚ) πραγματοποίησαν ένα 
παραγωγικό, προσανατολισμένο στην εκκλησιαστική δράση, 
διαδικτυακό συμπόσιο.
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σωτηρίου, το συμπόσιο 
συγκέντρωσε περίπου είκοσι Άρχοντες από όλη τη χώρα, οι οποίοι συζήτησαν 
σημαντικά ζητήματα και βασικά θέματα που αφορούν τη Μητέρα Εκκλησία της 
Κωνσταντινούπολης και τον πνευματικό μας Πατέρα, τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο.

Οι ομιλητές και τα θέματα του συμποσίου ήταν τα εξής:

• Οι Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον Καναδά – Μια Στρατηγική 
Πορεία προς τα Εμπρός: Άρχων Ευάγγελος Σωτηρόπουλος, Πρόεδρος AOΠΚ

• Το Οικουμενικό Πατριαρχείο Σήμερα – Προκλήσεις και Ευκαιρίες: Καθηγήτρια 
Ελίζαμπεθ Χ. Προδρόμου

• Η Οικοδόμηση Πολιτικής Παρουσίας και Σχέσεων: Άρχων και Γερουσιαστής 
Λεωνίδας Χουσάκος

• Συνεργασία με τους Άρχοντες των Η.Π.Α.: Άρχοντες και Περιφερειακοί Διοικητές 
(Μητρόπολη Βοστώνης) Κώστας Σιδηρίδης και Τζέιμς Σπύρος

Οι παρουσιάσεις προκάλεσαν γόνιμη συζήτηση και συγκεκριμένα σημεία δράσης 
για περαιτέρω παρακολούθηση και υλοποίηση. Σε αυτά περιλαμβάνεται η συνέχιση 
της συνεργασίας μεταξύ των Αρχόντων στον Καναδά και στις Ηνωμένες 
Πολιτείες, η οποία ξεκίνησε επίσημα κατά την Πρώτη Παγκόσμια Σύνοδο των 
Αρχόντων, που πραγματοποιήθηκε τον Μάιο του 2024 στο πλαίσιο του 4ου 
Διεθνούς Συνεδρίου των Αρχόντων για τη Θρησκευτική Ελευθερία στην Αθήνα.

Οι συμμετέχοντες αναφέρθηκαν επίσης στη μακρά και ιστορική διακονία του 
Παναγιωτάτου, με την ευκαιρία της 34ης επετείου (2 Νοεμβρίου 1991) από την 
ενθρόνισή του ως Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης και 
Οικουμενικού Πατριάρχη και του ευχήθηκαν έτη πολλά με υγεία.

Το ΑΟΠΚ εκφράζει την εκτίμηση και την ευγνωμοσύνη του προς την Καθηγήτρια Ε. 
Προδρόμου, καθώς και προς τους Άρχοντες Λ. Χουσάκο, Κ. Σιδηρίδη και Τζ. Σπύρο, 
για τις εμπεριστατωμένες τοποθετήσεις τους και προσδοκεί να οικοδομήσει πάνω 
στις συζητήσεις του συμποσίου.


